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Slovo starosty města 
 
Vážení spoluobčané, 
     v měsíci říjnu bylo Sdružením pro občanské záležitosti 
přivítáno jedenáct nových občánků, což je pro naše město 
chvályhodný přírůstek. 
Nemohu opomenout, že dne 17. listopadu si připomeneme 
výročí sametové revoluce, která vedla k pádu komunistického 
režimu a přeměně politického zřízení na demokratické 
principy. S připomenutím tohoto výročí je nutné se zamyslet, 
zda jsme s vytouženou svobodou nezískali spíše příležitost 
k rozčarování ze stinných stránek lidských povah. Tichý svátek 
2. listopadu jsme věnovali vzpomínce na zesnulé. 
       Pro potřeby technických služeb byl pořízen nový traktor, 
který zkvalitní zimní údržbu našich komunikací  a zefektivní 
práci zaměstnanců technických služeb. V obnově zastaralého 
vozového parku technických služeb budeme i nadále 
pokračovat, kdy je v plném běhu příprava projektové 
dokumentace na vybudování sběrného dvora, jehož součástí je 
i pořízení nového nákladního vozidla. V nejbližší době budeme 
se zastupiteli projednávat návrh smlouvy s firmou zajišťující 
dotaci na tuto akci. V součinnosti se starostou města Bad 
Brambach připravujeme podklady pro společný projekt 
směřující k získání dotace na revitalizaci náměstí Ve Šnekách. 
     Ve dnech 4. a 5. listopadu navštívili naše město 
představitelé  německého města Eichenzell. Uvítání a zahájení 
tohoto setkání proběhlo na městském úřadě, následovala 
prohlídka Plesné a den byl zakončen slavnostní večeří. Sobotní 
dopoledne našim hostům zpříjemnila zastupitelka paní Blažena 
Lvová svým odborným výkladem při prohlídce města 
Františkovy Lázně. Návštěva proběhla ke spokojenosti obou 
stran a byla ukončena konstatováním příští spolupráce, 
zejména na poli partnerství našich škol a výměnou zkušeností 
v čerpání dotací z Evropské unie.  
       S přáním příjemného podzimu 

 Petr Schaller 
        starosta města  
 
 
 
 
► ► ► ► ► ► ► ► ► 
 
 
Medaile a historický 
pohled na pomník 
padlým v 1. světové  
 válce   
 

 

Den válečných veteránů 
 
Den válečných veteránů, 11. listopad, je den věnovaný památce 
válečných veteránů. Slaví se celosvětově jako Den veteránů nebo 
Den vzpomínek. Od listopadu 2001 je tento významný den 
připomínán i v České republice. 
11. listopad byl přitom vybrán symbolicky, neboť toho dne roku 
1918 bylo ve vlakovém voze v Le Francport u 
severofrancouzského města Compiègne podepsáno příměří mezi 
Spojenci a Německem, jímž byly na západní frontě ukončeny 
boje 1. světové války. Hlavními signatáři příměří byli vrchní 
velitel spojeneckých sil maršál Ferdinand Foch a německý 
zástupce Matthias Erzberger. 
Den veteránů je spíše americká záležitost, ve Spojeném 
království je tento den připomínán jako Den příměří. Vždy 
nejbližší neděle 11. listopadu je pak Dnem vzpomínek. Tradice 
oslav konce 1. světové války se začala rodit již při prvním výročí 
dne příměří, 11. listopadu 1919, kdy byl tento den připomínán v 
Londýně, Paříži i dalších městech dohodových států. Americký 
prezident Woodrow Wilson téhož roku oficiálně vyhlásil 11. 
listopad Dnem příměří. Oficiálním svátkem se stal v roce 1926. 
Roku 1954 přejmenoval Kongres Den příměří na Den veteránů. 
Symbolem Dne veteránů se stal květ vlčího máku. To má svůj 
původ v básni, kterou v roce 1915 napsal kanadský chirurg John 
McCrae, jenž sloužil na západní frontě, nedaleko belgického 
města Ypres. Vlčí mák jako symbol pro padlé vojáky 1. světové 
války poprvé použila americká profesorka a humanistka Moina 
Michaelová.              /red/ 
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I N Z E R C E   
 
   
Prodám RD v Plesné 4+1 s možností půdní vestavby. 
Dům má novou střechu, elektřinu 220/380 V, plast. okna  
i dveře, voda + odpady v plastu, obecní vodovod a kanalizace, 
2 WC s koupelnou, topení na TP v mědi, internet, satelit. 
Cena: 1.550.000,-- Kč    Tel.: 608 065 421 
 
 Pronajmu byt 2+1, I. kategorie, nově rekonstruovaný v obyt. 
domě. Dále byt 3+1, I. kategorie 95 m2. Více info 732 440 104 
 
Prodám stavební parcelu na stavbu rodinného domu o výměře   
1 100 m2 v Plesné.  Inženýrské sítě jsou na hranici pozemku.   
 Informace na telefonu 737 067 684.  
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Co se dělo v říjnu v MŠ 
V tomto měsíci jsme se věnovali zejména změnám 
v podzimní přírodě a tomu, co nám toto období přináší jak 
v lese, tak i na zahradě. Díky teplému počasí jsme mohli 
pozorovat všechny změny v přírodě a dojmy pak ztvárnit 
výtvarně. V první třídě například děti otiskovaly nasbírané 
listy. Společně pak celá třída ještě vyrobila z listů dlouhou 
housenku. Druhá třída využila ulámané klacíky, s jejichž 
pomocí si vyrobily sluníčka jako vzpomínku na léto. 
Předškoláci rovněž pracovali s přírodním materiálem, 
kterým zdobili vystřihané a namalované ježky. Vytvořili 
ještě krásné žluté slunečnice jako rozloučení s létem. 
MŠ navštívilo divadlo Špalíček s pohádkou: ,,Sněhurka a 
Šípková Růženka“. Dětem se představení líbilo. 
Předškoláci vytvořili zámek s šípkovými růžemi, zahráli si 
na sudičky a porovnávali dobro a zlo i v jiných pohádkách. 

                                      DiS.  Miroslava Gruberová 

 
Strom míru 
21.9.2011 ve 12 hodin se naše škola připojila k oslavám 
Mezinárodního dne míru s letošním heslem „ Mír je 
zelený“. Na naší školní zahradě se sešel Ekotým, vedení 
školy a vedení města ( zastoupené starostou P. Schallerem a 
tajemníkem V. Mačičkou). Po přečtení prohlášení, 
vydaného k dnešnímu dni, jsme společně zasadili lípu 
srdčitou. Tímto činem jsme zahájili dosadbu naší staré 
lipové aleje. 
                                                                Mgr. A. Jelínková 

 
 

 
 
Přeborníci okresu Cheb v přespolním běhu 
Dne 5.10.2011 se družstvo chlapců ve složení Lukáš Zachariáš, 
Jan Gois, Jakub Lupač, Martin Černý, Vojtěch Kastl, Petr Zapletal 
zúčastnilo finále okresu Cheb v přespolním běhu, které proběhlo 
v Ašském sportovním areálu na vrchu Háj. Po vítězství 
v okrskovém kole v Lubech jsme odjížděli do Aše změřit síly 
s nejlepšími běžci základních škol, které postoupily z jednotlivých 
okrsků. V lesním terénu na trati tří kilometrů se naše družstvo 
vyhecovalo k vynikajícímu výkonu a v součtu čtyř závodníků 
s nejlepším umístěním z každého družstva jsme obsadili první 
místo, které znamená titul přeborníka okresu Cheb v přespolním 
běhu starších hochů ( 8.-9. třída). Při účasti 36 běžců obsadil 
Lukáš Zachariáš 4.místo, Jakub Lupač 5.místo, Petr Zapletal  6. 
místo a Jan  Gois 8. místo. 
Žákům blahopřejeme ke krásnému umístění. 

                                                         Ing. Ivan Rambousek 
 
Malý fotbal 
Dne 6.10.2011 se vybraný fotbalový tým naší školy zúčastnil 
okrskového turnaje v malé kopané, které se konalo na fotbalovém 
hřišti v Lubech. Tento turnaj se nám podařilo bez ztráty bodu 
vyhrát a zajistili jsme si postup do okresního finále, které se 
uskutečnilo 17.10.2011 na fotbalovém hřišti v Aši. Zde naši žáci 
obsadili 5. místo.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Turnaje se zúčastnilo mužstvo ve složení : Lukáš Zachariáš, Jakub 
Lupač, Martin Černý, Vojtěch Kastl, Bořek Votruba, Karel 
Klusák, Petr Benda, Richard Leitl.  
 

                                                           Ing. Ivan Rambousek 
 

Týden knihoven 
 
V týdnu od 3. 10. do 7.10. 20011 proběhla ve většině knihoven 
naší republiky akce nazvaná Týden knihoven. Paní Placatková si 
pro žáky 1. stupně naší školy připravila poutavé povídání o tom, 
jak vznikaly   knížky a jak vypadaly první knihovny. Pak si děti 
ověřily své znalosti v hádankách a příslovích. Velmi dobře 
dopadly děti ze 2. a 3. třídy. V knihovně se líbilo i našim 
nejmenším – prvňáčkům, kteří poslouchali pohádky v podání paní 
knihovnice.  
                                                                                Anna Judytková 
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Podzimní jarmark v Plesné 
 
Za pěkného podzimního počasí se 15. října konal v Plesné 
jarmark. Opět se na prostranství za restaurací Stará pošta 
nastěhoval autodrom, kolotoče a na náměstí stánky. Členky 

svazu SPCCH připravily v KD občerstvení a napekly hory 
sladkých buchet, řezů, koláčků, dne po kterých se jen 
zaprášilo. S nápadem zahajovat jarmark symbolickým 
narážením sudu přišly také členky tohoto sdružení a tak 
starosta města věnoval sud a osobně ho roztočil. Dobrá 
tradice – usoudili návštěvníci. 

Pěkným oživením bylo vystoupení Vesnických mažoretek 
z Nového Kostela a také vystoupení taneční skupiny Trnky-
brnky.                                                                           /red/ 
 

 

Akce SPCCH 
 
PODVEČERNÍM LESEM DO SKALNÉ  
Na tento výlet lesem se vydalo 6 odvážlivců dne 22.6.2011. Lesní 
zákoutí okolo Šneckého jezírka nabízela mnoho krásných scenérií. 
Cestou nás doprovázela bouřka a oprávněná obava. 
Nakonec jsme trasu zdolali a zakončili ve společnosti skalenských 
členek v restauraci Pod komínem u skvělého pohoštění. 
 
BUŘTOVAČKA V LOMNI ČCE 
Této naší již tradiční akce se dne 26.6.2011 zúčastnilo 18 lidí. S 
dobrou náladou, plnými tlumoky  a fyzickou zdatností zvládli 
cestu k cíli. Tam se místní členové výtečně postarali o ohníček, 
opékání buřtíků i zásobu dobrého piva. A když se vše snědlo a 
vypilo  došlo i na cestu zpáteční. Bylo to fajn a těšíme se za rok 
zase na shledání.  
 
PRÁZDNINOVÉ AKTIVITY  
V době prázdnin jsme uskutečnili několik vycházek v přímém 
okruhu  Plesné , Šneků a Bamberku. 24.8.2011 jsme se 
s prázdninami rozloučili Košilovým koupáním v bazénu. 
Módní přehlídka různých nočních košil nás rozesmála a 
dodala pohodovou náladu, přestože i tady nás dohonila večerní 
bouřka. 
 
HRANI ČÁŘSKÁ 30 CHEB   
Na desetikilometrovou trasu turistické akce Klubu českých turistů 
se v pátek 9.9.2011 statečně vydali 4 turisté, kteří si prošli předem 
stanovenou trasu Poohřím na Stein a zpět. 
 
PLESENSKÝ PŮLMARATON  
Prvního ročníku , který se konal 17.9.2011 se zúčastnilo i několik 
členů naší organizace. Velmi dobře připravenou přeshraniční akci 
zvládli v přijatelném čase, nadšeně hodnotili organizátory, kulturní 
pořad, krásná trička s logem, pohoštění, počasí a skvělou 
pohodovou  náladu. Půjdeme zase!! 
 
PLESENSKÝ JARMARK   
Proběhl v sobotu 15.10.2011 v kulturním domě s prodejem 
napečených laskomin a chutným gulášem za doprovodu hudby 
Duo Plachý. Pečiva bylo hodně, pekařky zaslouží velké uznání. 
Guláš s knedlíky výborně chutnal a pivo ze soudku, který narazil 
starosta města také. Kulturně jsme se povyrazili u vystoupení 
souboru „Novokostelecké mažoretky“ z Nového Kostela a 
souboruTrnky-brnky ze Skalné. Všem, kdo se na hezkém 
dopoledni podíleli děkujeme. 
 
DĚJEPISNÝ VÝLET – SKANZEN DOUBRAVA  
Říjnová vycházka připadla na neděli 22.10.2011 a tohoto termínu 
využilo 7 účastníků . Šesti ženám kraloval jeden muž. Výlet byl 
uskutečněn s podporou vlaku , kterým jsme jeli do Lipové u Chebu 
a pak pěšky do obce Doubrava, kde jsme si prohlédli zdejší 
architekturu a místní statek – skanzen , kam nás majitel pustil na 
prohlídku, ačkoliv bylo již po sezoně. Ucelená expozice nás vrátila 
do našich  dětských let minulého století. Obdivovali jsme  
důmyslnost předků, poznávali některá zařízení a nástroje a 
vzájemně si vyprávěli jak jsme je i my používali. Někde jsme se 
však museli dlouho dohadovat a domýšlet . 
Obdivovali jsme staleté stromy: lípy a duby a nesmírně nás 
fascinoval 310 let starý buk!!! Byli jsme pod ním tak mladí. 
Podél zpáteční cesty nás vyprovázeli arabští plnokrevníci – 
specialita zdejšího hřebčína . Dějepisný výlet jsme ve slunném 
počasí zakončili na Americe ve Františkových Lázních, kam jsme 
si ještě v odpoledni zaskočili na povinné doplnění tekutin a 
nakoukli jsme i do restaurace Bažina tamtéž.  
                   /VP/ 



listopad 2011                                                                                  Plesenské noviny                                                                                        str. 5 

 

Ohlédnutí za soutěžemi  SDH Plesná 
 
Dne 3. září 2011 ve 13.00  byl starostou plesenských hasičů 
Richardem Kejmarem zahájen 24. ročník soutěže O pohár 
starosty města Plesná. Hodně štěstí závodníkům popřáli: 

starosta města Plesná Petr Schaller, místostarosta Václav 
Mleziva, senátor Miroslav Nenutil a krajský starosta hasičů 
pan Petr Jelínek. Závodníkům přálo počasí a 
tak nic nebránilo tomu, aby se pustili do 
závodění. První disciplínou - štafetou 
požárních dvojic začali mladší žáci. Tam se 
vedlo nejlépe SDH Skalná, SDH Plesná, u 
starších žáků se nejlépe vedlo SDH Horní 
Slavkov, SDH Plesná a SDH Chodov. Poté 
mladí hasiči začali bojovat v královské 
disciplíně a to v požárním útoku. Z mladších 
žáků se na 1.místě umístil Sbor dobrovolných 
hasičů Plesná, na 2.místě SDH Březová. 
U starších žáků 1.místo obsadilo družstvo 
SDH Plesná, 2.místo obsadil SDH Chodov a 
3.místo obsadil SDH Horní Slavkov. 
Ženy a muži bojovali jen v královské 
disciplíně – v požárním útoku. Umístění 
v kategorii ženy: na 1. místě se umístil SDH 
Skalná, 2.místo SDH Mírová,  3.místo SDH 
Chodov. 
Kategorie muži: 1. místo SDH Mírová, 2. 
místo SDH Dalovice, 3.místo SDH Otročín. 
SDH Plesná děkuje za finanční podporu 
Karlovarskému kraji a Městu Plesná. 

Dne 4. října se uskutečnilo v Březové u Sokolova poslední kolo 
Karlovarské ligy mladých hasičů. Liga se skládá z devíti soutěží. 
Aby byla družstva započítávána do ligy, tak musí mít splněno pět 
soutěží. Náš sbor měl zastoupení v obou kategoriích. 
 Umístění mladších žáků Karlovarské ligy: 1. místo SDH Plesná, 
2. místo SDH Březová u Sokolova, 3. místo SDH Skalná. 
Umístění starších žáků Karlovarské ligy: 1. místo SDH Plesná, 
2.místo SDH Horní Slavkov, 3. místo SDH Chodov. 

Dne 22. října se do Plesné k hasičárně sjeli mladí hasiči 
z chebského okresu, aby se zde zúčastnili zahájení hry  
Plamen. Na podzim se vždy běhá závod Požární 
všestrannosti. Děti zde střílí ze vzduchovek, mají překonat 
lano aniž by se dotkli země, musí ovládat zdravovědu, 
uzlování, topografii a požární ochranu.To vše je rozděleno 
na dráze která měří pro mladší cca 2 km, pro starší cca 3km.  
Umístění mladší - 1. místo SDH Plesná, 2. místo SDH 
Křižovatka, 3. místo SDH Drmoul. Starší - 1. místo SDH 
Plesná, 2. místo SDH Skalná, 3. místo SDH Teplá. 
Tato hra Plamen má na jaře druhé kolo a celkový vítěz 
postoupí do Krajského kola, kde se utká s dalšími vítězi 
ostatních okresů Karlovarského kraje o postup na 
Mistrovství ČR.  
                                                               Richard Kejmar 
                                                            starosta SDH Plesná 
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S pohádkovými knihami nad glóbem kolem světa - 2. část 
 

Celé Česko čte dětem je projekt, ke kterému se hlásí jako 
jedna z mnoha také plesenská městská knihovna. 
Pravidelné čtení dítěti je důležité pro jeho emocionální 
vývoj a pro formování návyku číst si v dospělosti. Učí dítě 

jazyku a myšlení, rozvíjí jeho paměť a 
obrazotvornost, obohacuje ho o vědomosti a vzorce 
morálního chování, posiluje jeho sebevědomí. 
Pravidelné čtení dětem – stačí 20 minut denně – je 
nenáročnou investicí, která vede k nenásilnému 
rozvoji jejich jazykových dovedností a všeobecných 
vědomostí a k formování jejich vlastního návyku a 
potřeby číst si s chutí rovněž v dospělém věku 
(http://www.celeceskoctedetem.cz/cz/menu/30/cele-
cesko-cte-detem-sup-sup-/o-projektu/). 
Tak tedy i v Plesné přispíváme jednou měsíčně 
k takovémuto rozvoji dětí. Větší díl tohoto úkolu je 
ale na rodičích, protože za pravidelné čtení nelze 
považovat setkávání nad knihou jednou měsíčně; pro 
dosažení účinku je potřebné čtení každodenní. Čtení 
v knihovně je zajímavou alternativou, příležitostí 
potkávat se s novými kamarády-čtenáři v neformální 
atmosféře, možností seznámit se s novými 
zajímavými knihami (nevyjímaje ty starší, které jsou 
pro děti nové tím, že se s nimi setkávají poprvé). 
Plesenští rodiče jistě nemají zájem o to, aby jejich 
děti emocionálně a vědomostně zakrňovaly, aby svůj 
volný čas věnovaly brutálním počítačovým hrám, 
nekontrolovanému brouzdání v internetové síti nebo 
bezobsažnému toulání se po městě (se všemi 
souvisejícími patologickými jevy). Zabít nudu lze i 
čtením. Návyk k němu se ale musí v dětech pěstovat. 
Čtěte proto dětem alespoň oněch dvacet minut denně 
a umožněte jim přijít jednou měsíčně na společné 
čtení do vaší knihovny.  
A co že to bylo náplní říjnového pátečního 
odpoledne? Pokračovali jsme ve čtení krátkých 
pohádek z celého světa. Ano, inspirovali jsme se 
přímo názvem jedné z knih – Z Pohádek z celého 
světa od Martiny Drijverové jsme četli ruskou 
pohádku o moudrém staříkovi nebo peruánskou 
bajku Kmotr kojot a kmotr králík. Míla Vrbová pak 
dětem představila burjatskou pohádku O hlupáčku 
Šaldaganovi a něneckou (z kmene Samojedů) O 
dvou šamanech. Země původu příběhů jsme s dětmi 
hledali na glóbu. 

Úsilí rodičů vést děti ke čtení nese své plody – některé děti si bez 
ostychu dobrovolně troufly přečíst ostatním konžskou pohádku 
Věrný lev. Za opravdu pěkný a souvislý čtený projev musíme 
pochválit Šimona Jelínka a Sáru Bělohoubkovou. Zahanbit se 
nenechal a velkou snahu projevil třetí čtenář Martin Hutaj. Další 
děti, které se ve škole teprve číst učí, své kamarády se zájmem 
poslouchaly. Věříme, že i oni jednou budou chtít číst mladším 
spolužákům. 
Po takovém výkonu bylo nutné se opět uvolnit pomocí kvízů (a 
bonbónů). Děti například vzpomínaly, které pohádky obsahují 
číslovku. Ti starší se seznámili se zajímavým jazykovým jevem – 
palindromem. Existují slova a věty, které lze číst z obou směrů a 
vždy dávají stejný význam (na mezery, diakritiku a i/y se nebere 
ohled). I v tom je čeština krásná. Že kobyla má malý bok, víme 
všichni. Ale věřili byste, že vypil býk kýbl piv? 
Dopřejte dětem tu trochu času – 20 minut denně – ve výsledku to 
bude jejich velké bohatství. Pošlete je na naše další čtení v pátek 
18. listopadu od 15 hodin do plesenské knihovny, o zábavu i 
poučení nebude nouze. 

           Pavel Sýkora a Dana Placatková 
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BLAHOPŘEJEME 
 
 
      V měsíci  říjnu 2011 oslavili významné  
       životní výročí tito občané Plesné: 

 

Horčičková  Kateřina 
Zádrapa  Jaroslav 
Sandnerová  Věra 
Bünter  Rudolf 
Fialová  Františka 
Sencová  Marie 
Húsek  Vladimír 
Semanová  Marie 
Kubeš   Miroslav 
Štorková Julie 
 
Všem jubilantům srdečně blahopřejeme  
                                         (red. a SPOZ) 
 
 

 
Týden knihoven  

v Městské knihovně Plesná 
 
   Stalo se již tradicí, že v „Týdnu knihoven“ navštěvují 
knihovnu děti ze základní školy a děti ze základní školy 
praktické. Nejinak tomu bylo i v tomto roce a to od 2. 10. 
do 5. 10. 2011. Prvňáčci se seznámily s knihovnou, 
vyzkoušely si pohádkový a večerníkový kvíz, dále si  
poslechly bulharskou pohádku O sladkých švestkách a poté 
malovaly. Žáčci druhé třídy se dozvěděly jak vypadla kniha 
dřív a jaký byl vývoj knihoven. Vyslechly si pohádku 
Hloupý Honza, děti samy četly knihu od Františka Hrubína 
Od jara do jara. Společně pak hádaly a malovaly pohádkové 
postavičky.  
Také 3., 4.  a 5. třída se dozvěděla něco o historii knih a 
knihoven. Děti četly pohádky,jako například Do západu 
slunce, jak Robátko lil broky. Děti z páté třídy přečetly 
pověst Jak vznikl klatovský karafiát z knihy Půl kopy do 
kopy. Zjistily, co je to iniciála a poté toto první  písmeno 
textu zkusily i namalovat. Nechyběly hádanky, přísloví a 
literární kvízy.  
    Další týden přišly do knihovny děti ze základní školy 
praktické, žáci 2., 4., 5. a 8. třídy. Menší děti se seznámily 
s tvorbou Václava Čtvrtka , četly z knihy Františka 
Hrubína. Malovaly a hádaly hádanky. 8. třída si poslechla 
pověst z Chebských pověstí Šaškova smrt, nahlédla do 
kroniky města, seznámila se s tím, jak se provádí zápis do 
kroniky. Snad je zaujalo i vyprávění  o starých knihách a 
knihovnách.  
    Tento týden využilo k přihlášení do knihovny zdarma i 
několik dětí i dospělých. 
     /ved. MK/ 
 

 

 

VÍTÁNÍ  OB ČÁNKŮ 

 
 

     V sobotu     
  15.října  2011 
slavnostně přivítala 
zastupitelka města 
paní Blažena Lvová 
v obřadní síni  MěÚ 
tyto nové občánky 
města Plesná: 
 

 

Patrika Kováče, Františka Dleska, Sebastiana Bigaze, 
Přemysla Hrubeše a Matěje Boušu 

Leonu Glaserovou,  Michaelu Volfovou,  
Anitu Fafkovou  a  Annu Schallerovou. 

 
Přejeme děťátkům mnoho radostných chvil a 
rodičům hodně trp ělivosti při jejich výchově. 
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15. listopad  – úterý v 17.00 a v 19.00 hodin 
TINTINOVA  DOBRODRUŽSTVÍ 
Mladý reportér  Tin Tin a jeho věrný psík Filuta se 
pokusí vyřešit několik set let starou záhadu. 
Animovaný rodinný film. 
Přístupné, česky mluvené, 100 minut 
Vstupné : 32,- + 1,- Kč 
 
23. listopad – středa v 19.00 hodin 
v 17.00 hodin představení pro organizace 
MUŽI  V  NAD ĚJI 
Bolek Polívka a Jiří Macháček – tchán a zeť, který si 
vezme dobré rady svého tchána až příliš k srdci. 
Česká komedie s dalšími skvělými herci. 
Do 12-ti let nevhodné, 115 minut  
Vstupné : 35,- + 1,- Kč 
 
26. listopad – sobota v 16.00 hodin 
SNĚHOVÁ  KRÁLOVNA 
Pásmo krátkých pohádek pro děti 
Přístupné, česky mluvené,  
Vstupné : zdarma 

Infocentrum Cheb 
 

                              výběr  
 
COUNTRY BÁL 
Chebská skupina Vopejkači zahraje k poslechu i  
tanci a přivede i další hosty. Vítáni jsou všichni, 
kteří country tance umí, ale i ti, co si chtějí zatančit 
jen tak. 
Kdy: 12.11.2011 19:00  
Kde: Velký sál Produkčního centra Cheb  
 
 
JESKYNĚ ZAPOMENUTÝCH SNŮ 
Desítky tisíc let hermeticky uzavřená jeskyně vydala 
kromě maleb i mnoho dalších stop po životě člověka 
a zvířat. Vzhledem ke křehkosti systému je jeskyně 
veřejnosti nepřístupná. Vy ale máte možnost se do 
jeskyně podívat prostřednictvím 3D technologie.  
Film USA, vstupné: 140 Kč 

Kdy: 17.11.2011 14:00  
Kde: Kino Svět 

 
 
 
 

 
 

Město Plesná a Sbor pro občanské záležitosti 
 

zve všechny občany 
 

v sobotu  26. listopadu 2011 od 15.00 hodin 
 

na náměstí Svobody k slavnostnímu 
 
 

ROZSVÍCENÍ  VÁNO ČNÍHO  STROMKU 
 

v programu vystoupí děti ze Základní školy Plesná, v KD občerstvení, 
 

hudba, promítání pohádek, ochutnávka vánočního pečiva, 
 

prodejní výstavka vánočních výrobků z pedigu a další 
 

 

 
 

Redakce děkuje všem přispěvatelům. Uzávěrka každého čísla je do 15. dne měsíce. Příspěvky předejte na adresu redakce. 
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